Opération Grand Site
 Une histoire de quarante ans

L’opération Grand Site sur le site des Deux Caps Intervient au terme d’un long processus et d’une lente maturation. C’est une histoire de quarante ans.

· Un peu d’histoire…

Cette histoire démarre en 1963, avec le classement de l’anse du Cap Gris-nez. Dix ans plus tard, en 1973, c’est le classement de l’estuaire de la Slack, des dunes de Slack et de la Pointe aux oies. Il faudra ensuite attendre cinq autres années pour que, en 1978, le site des Deux Caps, Blanc-nez et Gris-Nez, bénéficie de la première démarche d’Opération Grand Site en France (26 premiers Grands Sites de France). En 1987, c’est l’achèvement de la procédure de classement de la totalité du site

· Le projet

Les principaux enjeux en terme d’accueil et de protection du site datent de la fin des années soixante-dix. Par exemple, les grandes orientations d’aménagement du site du Blanc-Nez étaient déjà inscrites dans le Schéma directeur d’aménagement et d’urbanisme (le SDAU) du Calaisis de 1978.

Une première opération d’aménagement du Site des Caps a eu lieu dans les années quatre-vingt. L’étude de 1979 d’Espace naturel régional pour le Comité d’aménagement rural du Boulonnais avait déjà défini les enjeux et les grandes orientations du schéma d’aménagement du site. Une deuxième opération, démarrée dans les années quatre-vingt-dix, dénommée « CAP 93 », a permis de réaliser une première tranche de travaux d’urgence.

En 1999, un voyage d’études est organisé en Bretagne, pour les élus du site,  à l’initiative d’Eden 62. Dans le cadre de la mise en œuvre de sa nouvelle charte, en 1999, le Parc affirme sa priorité d’intervention sur le Site des Caps par la pérennisation d’un poste « littoral ».

En 2001, l’Etat, à savoir le ministère de l’Écologie et du Développement durable initie une démarche de labellisation pour ses Grands Site Nationaux. Le site des Caps, premier  Grand Site National, se doit de se « remettre à niveau » avec l’objectif d’obtenir ce label « Grands Site de France ».

Cette sensibilisation des acteurs a débouché, en 2000, sur le lancement d’une nouvelle Opération Grand Site sur le site des deux Caps
2000-2003 : Etudes préalables –lancement de la négociation et de la concertation

2004 : validation d’un programme d’action à l’échelle de cinq communes

2 juillet 2004 : Le Président du Conseil Général décide de prendre la maîtrise d’ouvrage du projet

